

闹心

手机号被人编进恶毒短信滥发

无辜盲人遭50多人狂骂

“你是诈骗犯!我报警让警察抓你!”

“你缺钱花吗?缺钱吭一声,老子给你钱!”

“有种出来单挑,老子卸了你的胳膊!”

……

从上周三开始,40多岁的盲人陈杰(化名)陆续接到近50个类似的电话,有漫骂的,有威胁的。可是他实在不明白,自己究竟做错了什么,又在什么时候招惹了这么多人。

来电话的都是骂人的

3月19日上午9点多钟,陈杰正在厂里工作,手机突然响了起来,陈杰刚“喂”了一声,就听见对方大声吼道:“你是个诈骗犯!我咒你全家都住院!”对方说完,就啪地一声挂断了。陈杰被骂得丈二和尚摸不着头脑。

陈杰是个盲人,朋友不多,平时手机也难得响。可是从那天起,手机就没消停过,“来电话的几乎都是骂我的,说我是诈骗犯,骂我缺德。我招谁惹谁了?”

陈杰又焦急又痛苦,连他的同事和家人也觉得莫名其妙。

盲人发短信讹钱?

3月20日,陈杰终于忍不住问对方:“到底怎么回事,你为什么要这么对我?”

“我收到一条短信,让我往你电话卡上充钱,否则我全家就会住院!太恶毒了,你说我怎么能不生气!”听对方这么一说,陈杰惊讶地张大了嘴。

对方将自己收到的恶毒

短信转发给了陈杰,陈杰让同事帮忙看了这条短信。短信大体内容是,让收到短信的人往一个手机卡上充1000元钱,否则全家生病住院,而这个手机号码恰恰就是陈杰的。

“冤枉啊,我根本没有做过这样的事情!”陈杰觉得难以置信。

陈杰的同事们认为,可能是有人为了捉弄陈杰,将这条恶毒的讹钱短信群发给了好多人,收到短信的人自然把矛头对准了“受益者”,因此才让陈杰备受骚扰。

当天下午,陈杰向派出所报警。

扔掉旧卡换新卡

虽然明白了事情的起因,可是陈杰受到的骚扰一点都没有减少。

3月21日上午,他的手机又响了,显示是一个陌生号码。但对方却不吭声,陈杰只好挂了电话,但刚合上手机,这个号码又打来电话,仍然不吭声。

陈杰所在车间的班长王女士实在忍不住了,一把夺过陈杰的电话,说:“他是一个盲人,拨电话已经非常困难,发短信更是不可能的事情。请你不要骚扰他。这件事情我们已经报警了,警方会处理!”

最近这两天,陈杰被这件事折磨得瘦了一圈,看到陈杰不堪其扰,同事们劝他换个手机号码。3月21日下午,陈杰便到营业厅申请了一个新号码。

3月24日,陈杰哭丧着脸拿着手机来到同事们面

前,说有人要找他“单挑”。原来,陈杰又接到电话,对方说:“你这个诈骗犯,有种出来单挑,老子卸了你的胳膊!”语气十分凶狠。

同事们觉得奇怪,不是已经换了新的号码了吗?陈杰低着头说:“那张旧卡里面还剩8块钱,我想把它用完再说,没想到卡一插上,电话就来了。”同事们哭笑不得。

昨天,陈杰彻底废弃了旧卡,开始使用新的号码,生活又恢复了平静。可是他的心里却始终平静不下来,他想知道,究竟是谁向这么多人发了这条恶毒短信。

记者了解到发送短信的手机号码,经查询发现,该手机号的归属地是在四川德阳,记者拨打该号码,却显示该号码已停机。

记者从光华路派出所了解到,这样的案情还是比较少见的。目前警方正在调查此事。 快报记者 解璐

新闻链接

滥发恶毒短信犯法

《中华人民共和国治安管理处罚法》第42条规定,对写恐吓信或以其他方法威胁他人人身安全及多次(即3次或3次以上)发送淫秽、侮辱、恐吓或者其他信息,干扰他人正常生活的,可处5元以下拘留或者500元以下罚款。情节严重的,处5日以上10日以下拘留,可并处500元以下罚款。

暖心

两盲人误上立交三路人接力护送

盲人很感动,说“遇到你们,我们就见了光明”

快报讯(记者 李绍富)车水马龙的中央门立交桥上,两位盲人摸索了半天,也未能找到出口,好在两个民工及时发现,将他们引到安全地带。后来又有一名好心人,将两盲人送到了目的地。

昨天下午2点20分左右,老周开车经过中央门立交桥上,发现立交桥上车速缓慢,桥下不时响起紧急刹车声和喇叭声。老周摇下车窗,探头一看,发现立交桥转盘中央,两男子互相搀扶,正摸索着横穿快车道。一时间,立交桥上险象环生。

老周一看,发现其中一男子拄着盲棍,原来是两位盲人,误上了立交桥,找不到出口。

老周想前去引路,但后面的车辆不停按喇叭,立交桥上停车也是个问题。老周只好朝两男子大喊,“你们走错了,这是立交桥,得先下桥。”

听到喊声,两男子停止脚步,不知所措,老周只好报了警。在民警赶到前,立交桥上坐着的两个民工,可能是听到老周的喊声,赶紧扛着自己的大包行李,从立交桥北面冲了上去。来到盲人身边

后,一人在前面,一人走在旁边,将两人引下立交桥。

市民蒋先生骑摩托车经过附近,准备上前帮忙。“可没料到,两个民工还以为我是坏人,让他们不要理我。”蒋先生说,他说了好半天,两民工才将两盲人交给他,后扛着大包行李离开了。

蒋先生了解到,两位盲人男子是盲人按摩中心的技师,昨天下午,两人从六合乘坐玉六线公交车来南京,准备前往建宁路35号附近。在玉桥市场下车后,两人走错了方向,摸上了中央门立交桥,幸亏两个好心民工将他们引了下来。

了解情况后,为避免两人再走弯路,蒋先生将摩托车停放在附近小区后,将两人送到了目的地。离开时,两位盲人不由而同地向蒋先生伸出了手,“多谢,多谢,遇到你们这些人,我们就见了光明。”

握手致谢后,蒋先生哼着小调离开,而两位盲人却回头面朝着他,很久没有离去。

(蒋先生报料奖80元)

不愿做贼
聋哑小伙6楼跳下

快报讯(通讯员 孙长庆 罗薇 见习记者 李梦雅)22岁的王强找工作误入盗窃团伙,他坚决不从,遭到毒打,随即被关起来“思过”。两天后,绝望的王强纵身从6楼跳下。

王强是咸阳人,因为是聋哑人,工作不好找。2006年年底,一个熟人给他带来了一个好消息:靠着卖工艺品发财的老乡杨茂想招聋哑人。而杨茂也是个聋哑人。

经熟人介绍,王强成了杨茂的员工,随后被带到南京,第二天,他才知道,原来卖工艺品是假,盗窃是真。

“我不想做这种丢人的事,我要回家。”王强的想法立即被杨茂获知。

“当天晚上,杨茂跑到我的房间,刚进来就扇了我几个耳光,随后又拿菜刀吓唬我,并扬言,如果我要跑,就杀我全家。”王强说,老板将他折磨一番后,让几个手下继续殴打他,并逼他下跪。

你一拳我一脚,王强很快鲜血直流。老板临走时甩下一句“跪在房间里想,直到想通为止”。

王强被折磨了一夜,但是他依旧没有“想通”。杨茂又打骂他一番,派手下看着王强。

王强被锁在房间内,孤立无援,想一死了之。为了让同事放松警惕,王强假装顺从。到了晚上,几个同事都有些困倦了,王强扶着墙,来到洗手间,从6楼纵身跳楼,所幸命保住了,只是头部血肿,后鉴定为轻伤。在医院治疗之后,他被警方送回了家。

近日,杨茂以非法拘禁罪被下关法院判处有期徒刑两年,缓刑三年。(文中人物系化名)

饭店停电
发牌给顾客解闷

快报讯(记者 解璐)昨天中午,由于变压器突然爆炸,相府营周边的居民住宅全部停电。其中一家饭店受停电影响,上菜速度很慢,可食客们无人抱怨,悠闲自在。究竟饭店出了什么高招呢?

“轰轰!轰轰!”两声巨响,伴随四溅的火星,相府营的一根高压电线杆上的变压器发生爆炸,周围用户全部断电。断电后,相府营菜场中一片漆黑,不少菜贩十分心急:“如果再不来电,电子秤就没电了。生意就做不起来了。”

不过时值中午,受影响最大的当然就是饭店。记者在一家饭店看到,由于停电,上菜速度减缓,食客们等得十分心焦。“停电了,鼓风机没法作业,大火烧不起来,上菜速度就会变慢。”老板摊摊手无奈地说。话刚说完,老板就急得跑到厨房催促厨师动作快点。

随后记者来到旁边一家饭店,因为没有灯,这家饭店光线十分昏暗,但是里面却座无虚席。记者发现,几乎有一半的桌子上还没有饭菜,但是等菜的顾客却没有催促,也没有不耐烦,因为他们正在玩扑克。

“一对二!”“八九连对!”正在等待上菜的五六桌顾客兴致很高。

“我们急,顾客更急。为了让顾客不要等得太过心焦,我们就赠送每桌一副扑克,让他们先玩玩牌,这样等着也不累。”老板笑着说,“这一招果然奏效。没那么多顾客催我们,我们也能安心做菜。”

顾客陈先生说:“这家老板比较聪明,知道转移顾客的注意力。顾客一边玩牌一边等菜时间也不觉得长。”

昨天下午4点多钟,相府营变压器维修完毕,周围居民家中恢复供电。

(楼先生报料奖80元)

肇事小伙留下身份证号说去借钱了
不对啊,身份证号咋少两位

快报讯(见习记者 马晶晶)小伙不小心撞伤了老太太,老太太痛得“嗷嗷”叫,非要小伙带她去医院,路人见状打抱不平:“老太太你别讹钱!”小伙信誓旦旦留下了身份证号,“借钱”去了。可当民警赶到后,竟发现小伙的身份证号少了两位。

昨天下午3点半左右,一名小伙子骑着一辆黑色无牌电瓶车沿着学府路由东往西飞速行驶,车后放着4只大纸箱,行至东南大学南大门附近,系货的绳子将迎面而来的一位骑车老太太绊倒在地,4只纸箱也掉在了马路上。小伙子惊呆了,站在车前愣了几分钟,才将老人扶到马路边。

老人坐在路边,抱着右腿大喊“疼啊,疼死我了!”一名围观的女士见状,为小伙子抱不平:“我看着你摔下来的,估计没那么重吧,小伙子也挺不容易的,算了吧!”也有路人说:“你自己反道骑车,本来就是你的错,干嘛非要揪着小伙子不放?”

老人听后大怒,“我左腿刚手术后不久,现在右腿又断了,比他可怜多了!”

老人一直强调,只要去

医院拍个片子,检查一下,医生认为没有问题,哪怕给小伙磕头,她都愿意,“我不图他任何钱财,只要检查一下,过分吗?”

“我是附近一家运输公司的,肯定不会把您扔下不管的,但我现在身上没有钱啊,连打车费都没有。”犹豫了一会,小伙称自己一个同事家住在附近,去借点钱来帮老人看病。为了表示自己的诚意,小伙掏出身份证让路人检验真假,并找出纸,自己将身份证号抄在上面,交到老人手中,骑车离开了现场。

围观的市民见事情圆满解决,纷纷离开。不一会,110民警赶到现场,向老人询问详情,老人拿着小伙提供的身份证号码,交给民警。民警仔细一看,“这个身份证号少了两位呀!”老人一听,急了,“我记得他长什么样,才离开5分钟,肯定赶得上。”一位路人表示,在老人和小伙谈话时,两位自称小伙同事的人,已经将箱子拖走了。

老人听后,气得直发抖,为了寻找线索,民警将老人扶上警车,从小伙离开方向开始寻找……

(周先生报料奖90元)

寻人

肇事小伙子黑黑的皮肤,瘦瘦的脸庞,穿着咖啡色夹克衫,一米七左右的个头,一口宿迁口音。事发时,骑着一辆黑色无牌电瓶车。请知情者与快报热线96060联系。

“通缉令”发出 近200人要“投案”
夜总会招聘牛点子是个馊主意

夜总会门口的“通缉令”格外刺眼

在下关热河路,一张硕大的“通缉令”格外惹人注目,上面需要“投案”的人近200人。可是许多路人却发现,“通缉令”上的“投案地址”“举报电话”“发布单位”均不是公安机关,而是一家夜总会。

“通缉令”原来是招聘广告

“这叫什么事?!招小姐竟然还张贴通缉令,真是瞎胡闹。”昨天上午,市民罗先生路过热河路东侧,看到一家夜总会前有个一人多高的“通缉令”牌子,感到不可思议。

“通缉令”高约2米,长2米多,上面有醒目的“夜总会人才通缉令”一行大字,

其内容主要是向社会招聘公关人员、吧员、领班、服务员等人员,总数近200人。

在“通缉令”下方,注有详细的“投案地址”“举报电话”,“发布单位”的名称是夜总会人才大队。

记者看到,该“通缉令”吸引不少路人驻足观看。一女子称,招聘广告以“通缉令”形式搞出来,的确罕见,“这可以被网友评为史上最牛最大的通缉令了。”

“通缉令”引来不少人应聘

“这‘通缉令’发出来有10多天了,我每天从这里过,觉得很别扭。”住在附近的王女士说,夜总会招聘不该和通缉令扯在一起,好像被招聘的

人都是犯有错误的。

然而,一位路人却和王女士有不同看法,“这没什么大不了的,只是为了吸引人眼球罢了。”

在“通缉令”牌子南侧,设有“招聘处”,坐在桌前的小伙告诉记者,该夜总会还没开张,里面仍在装修中。“我认为这是一种创意,起到吸引别人前来应聘的目的,也给夜总会打了广告。”小伙说,发出“通缉令”后,前来应聘的人还真不少,已经快招聘齐了。

律师:属不良广告

“根据国家法律规定,只有警方才能发布通缉令,任何团体或单位都不能随便乱用。”江苏圣典律师事务所一位主任律师认为,夜总会将招聘广告搞成了“通缉令”形式,这是搞噱头。依照广告法严格地来讲,这属于不良广告,其内容和形式是不符合社会公德的。

该律师说,对于这样的招聘广告,工商部门或城管部门都可以介入处理,根据不符合广告法的规定,责令夜总会及时改正广告内容,或将该广告取缔。

昨天下午,下关城管执法部门获知这一情况后,已安排城管执法人员调查处理此事。

(张先生报料奖90元) 快报记者 陈泓江 文/摄